

圣经问答

“为什么在耶稣的时代有撒旦？”

本文未使用任何版权材料

具体章节的摘要和解释来自圣经，

它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 骆沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

为什么在耶稣的时代有撒旦？

根据基督教圣经，撒旦并没有出现在耶稣的时代。撒旦在

圣经中是一个堕落的天使，他原本是天堂的高等天使，但被驱逐出境

天堂因为他的骄傲和叛逆而成为一个邪恶的存在。

圣经中最早提到撒旦可以追溯到旧约，因为

以赛亚书 14：12-15 和以西结书 28：12-19 中的例子都提到了撒旦的堕落和被驱逐。这些

经文描述了撒旦的傲慢和对上帝的悖逆，导致他成为邪恶

存在。

在耶稣的时代，圣经也提到了撒旦的存在。耶稣提到撒旦好几个

在福音书中，称撒旦为“魔鬼”或“恶者”，并参与一些属灵的活动

以及与他的精神斗争。耶稣的教导和行动经常被解释为与

邪恶的力量并为人们带来救赎。

撒旦不仅出现在耶稣的时代，他在圣经中的存在可以追溯到更早的时候

时代，被描述为代表邪恶和叛逆力量的堕落天使。圣经

耶稣节记录了耶稣与撒旦的互动以及耶稣对抗邪恶的教导。

“你是从父和魔鬼来的”这句话出自新约的约翰福音 8 章 44 节。在这节经文中，耶稣对一群质疑耶稣和反对他的宗教领袖说话

教义。耶稣以一种强烈而对抗的方式对他们说话。

当耶稣说：“你是从你魔鬼父来的”时，他用象征性的语言来强调他们的行为和态度与上帝的本质之间的对比。在这里上下文中：

“你是从你父来的”：耶稣实际上是在说这些宗教领袖的行为与被称为“魔鬼”的人的价值观和愿望是一致的。他是暗示他们在精神上与邪恶而不是上帝保持一致。

“魔鬼”：在这里，耶稣指的是撒旦或恶者，他们被认为是邪恶的终极来源。基督教神学中的诱惑。耶稣把他们的行为归咎于魔鬼，就是指责他们行恶而不是跟随上帝的道路。

从本质上讲，耶稣用这种强烈的语言来谴责这些宗教领袖的伪善，他们拒绝他的教义，反对上帝的真理。他强调

他们行为的严肃性以及他们未能将自己与上帝的公义和真理保持一致。这段经文是对假冒为善、欺骗和反对上帝旨意的警告。

米迦勒和撒旦为摩西的身体争论（犹大书 9）

犹大书 9 指的是圣经其他地方没有的事件。迈克尔不得不与之打架或争论撒旦控制了摩西的身体，但没有描述其含义。另一个天使

挣扎与但以理有关，但以理描述了一位天使在异象中来到他身边。这

天使，在但以理书 8：16 中名叫加百列；9：21，告诉但以理，他被一个魔王拦住了。

命名为波斯，直到天使长米迦勒来援助他（但以理书 10：13）。因此，我们从中学习但以理，天使和鬼魔在灵性上为人类的灵魂和国家而战，以及

魔鬼抵挡天使，试图阻止他们执行神的命令。犹大告诉我们

耶和華差遣米迦勒以某种方式处理掉摩西的遗体，即主自己埋葬的尸体

摩西死后（申命记 34：5-6）。

天使和撒旦为摩西的身体而战的故事。一种解释是，天使为摩西的身体与撒旦争战，因为摩西是神特别拣选的先知和领袖，而撒旦是邪恶的象征，他试图玷污摩西的尊严，所以斗争接踵而至。这一事件被视为对摩西尊严和保护的致敬。

根据基督教圣经，撒旦的存在和目的与邪恶和试炼有关。

以下是关于撒旦的存在和目的的一些基本观点：

诱惑和诱惑：撒旦被认为是试图诱惑人们进入的生物

犯罪或犯错。他的目的之一是诱惑人类远离

上帝的行事方式和罪恶的行为。这可以在圣经故事中找到，例如他的试探亚当和夏娃吃禁果（创世记 3）。

攻击信仰：撒旦的另一个目的是攻击人们的信仰。他试图塑造人怀疑上帝的存在、上帝的良善和上帝的计划。他可能会试图动摇人们的信仰经历困难、疾病、苦难等。

制造混乱和不和谐：撒旦也被认为是一种制造混乱和分裂的力量。他试图在个人、家庭、社会和教会之间挑拨离间，引起争吵和人与人之间的矛盾。

违背上帝的计划：根据基督教教义，撒旦是一个反对上帝的计划和上帝的王国。他甚至试图挑战神的权柄和主权。尽管他知道他最终会被上帝打败。

一般来说，根据基督教的教导，撒旦的目的是诱惑、试探、攻击信仰、原因混乱，并反对上帝的计划。然而，根据圣经，撒旦的力量最终还是将被上帝打败，他的结局将是失败的。基督徒被教导要抵挡撒旦的相信上帝的能力和保护，并忠于他们的信仰。

我们如何击败撒旦

基督教教义提供了击败撒旦和邪恶势力的方法。以下是一些基本信息

指引：

信仰和祈祷：信仰和祈祷是基督徒对抗邪恶的重要工具。始终具有与神建立深厚的关系，并依靠他的力量和智慧来面对撒旦的诱惑和攻击。祈祷是表达信仰、寻求说明和寻求指导的一种方式。

圣经学习：圣经是基督徒的指南，其中包含许多关于信仰、生活和与邪恶作斗争。通过学习圣经，你可以更好地理解神的旨意，并了解如何应对诱惑和困难。

放弃罪恶：战胜撒旦的一个方法是远离罪恶。撒旦通常利用罪来诱惑人，所以保持纯洁和道德的生活对抗邪恶是很重要的。

放置盔甲：圣经提到了「上帝所赐的全副军装」，包括真理的腰带，公义的护心镜，和平的福音鞋，信仰的盾牌，救恩的头盔，和灵剑。将这些精神工具放在你身上可以说明你抵御邪恶的攻击。

保持谦卑：谦卑是对抗撒旦的关键。骄傲和傲慢很容易让你诱惑。要谦卑，知道你需要上帝的帮助，并且能够更好地抵御邪恶的攻击。

与信仰一致的小区建立联系：与其他基督徒建立联系，参与教会和信仰团体可以提供精神支持和建议，并使您能够不独自面对邪恶的挑战。

抵制诱惑：当你面对诱惑时，要坚决抵挡它。这可能需要一些自我克制和决心，但上帝的力量可以说明你克服它。

要记住的最重要的一点是，基督徒相信上帝是至高无上的力量，他给信徒力量和保护来对付撒旦的攻击。信仰、祈祷、精神武装和谦卑是在邪恶面前保持坚强和胜利的关键。

乔布记中上帝与撒旦的关系

乔布记是一本圣经书，包含了上帝和

撒旦。这本书的主角是乔布，一个受苦的人，一个属灵的争论者在上帝和撒旦之间。

在乔布记中，撒旦出现在上帝的花园里，与上帝进行了对话。神提到乔布是一个敬虔、正直、敬畏上帝的人，但撒旦质疑乔布的忠诚和暗示如果他取消了乔布的福祉，他就会背叛上帝。上帝同意了这个挑战，并允许撒旦试探乔布，但要求不要伤害乔布的生命。

在接下来的故事中，乔布遭受了巨大的痛苦，失去了他的家庭、财富和健康，但他仍然保持对上帝的信仰，即使他开始质疑上帝的公正。在整本书中，乔布记与他的朋友们就人类的苦难和上帝的正义进行了一系列辩论。

最终，上帝出现在乔布记的结尾，回答了乔布和他的朋友，强调上帝的智慧和计划超出了人类的理解范围。神也斥责了乔布的朋友最终恢复了乔布的健康，使他的生活充满了祝福。

在乔布记中，上帝与撒旦的互动表明了上帝的主权和智慧，因为以及撒旦的存在是对人们信仰和忠诚的考验。整个故事强调了信仰、耐心和对上帝的信任的重要性，即使面对巨大的困难和痛苦。这本书也提醒我们，上帝的计划和道德可能超出人类的范畴理解力，但上帝永远是公义的。

为什么神与撒旦和新约对话 耶稣告诉撒旦要退下

圣经包含不同的经文和书卷，它们在内容和上下文上都不同，所以上帝在不同的处境中，与撒旦的互动也可能有不同的目的和意义。

以下是神在某些情况下与撒旦交谈并命令撒旦的一些可能原因在其他人中退缩：

神的计划和教训：在乔布记中，神与撒旦的对话是一个旨在展示乔布的虔诚和耐心，以及上帝的智慧和公义。此对话强调上帝的主权，并在面对苦难。在这种情况下，上帝与撒旦的对话是为了传达一个特定的课。

耶稣与撒旦的互动：在新约中，耶稣与撒旦的互动通常需要

放置在诱人的环境中。耶稣在禁食期间受到撒旦的试探，但耶稣坚决拒绝撒旦的诱惑，并引用圣经中的经文作为响应。在这种情况下，耶稣的目的是展示与邪恶作斗争的方法，强调信仰和圣经的重要性。并展示他的忠诚和纯洁。

一般来说，上帝与撒旦的互动在圣经中有不同的目的和含义。

取决于特定的背景和教义。在某些情况下，这些交互是设计好的传达教训，强调信心和耐心的重要性，并展示上帝的智慧和主权。在其他情况下，这些互动是为了展示对抗的方法邪恶，并强调上帝的道德和忠诚。在不同的圣经经文和故事中，上帝可能会选择不同的方式与撒旦互动。

撒旦是强大的，到头来，上帝会用什么能力把撒旦送进湖里
火

根据基督教教义和圣经的描述，在末世或末世，神会使用他最终的权柄和能力来制服撒旦，把他扔进火灾。圣经的启示录中描述了这一事件，可以在启示录 20.

以下是上帝如何在末世将撒旦扔进火湖的主要描述：

最后的审判：根据启示录，在末世，最后的审判将发生。在这场审判中，所有的人都将站在上帝面前接受审判，包括撒旦。

撒旦的制服：根据启示录 20：1-3，当最后的审判来临时，天使会来，拿无底坑的钥匙和一条大锁链，然后用这条锁链把撒旦绑起来。

扔进火湖里：根据启示录 20：10，撒旦最后会被扔进火湖和硫磺湖，通常被解释为地狱的象征。撒旦将永远在那里与那些追随他的邪恶势力一起受到永恒的惩罚。

一般来说，根据基督教教义和圣经的启示录，在末世，神会使用他的神圣力量来制服撒旦，把他扔进火湖里，结束他的邪恶

统治，这样他就再也不能行动了。这一事件被视为上帝的最终胜利，表明
邪恶势力最终将被征服并永远摧毁